

2020年3月2日

各 位

会 社 名 東邦ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長 CEO 濱田 矩男 (コード番号 8129 東証第一部) 問合せ先 取締役 広報·IR 室長 河村 真 (電話 03-6838-2803)

クリングルファーマ社との資本業務提携についてのお知らせ

東邦ホールディングス株式会社(本社:東京都、代表取締役会長 CEO:濱田矩男、以下「東邦ホールディングス」)は、このたび、バイオベンチャーのクリングルファーマ株式会社(本社:大阪府、代表取締役社長:安達喜一、以下「クリングルファーマ社」)とクリングルファーマ社の第三者割当増資の引受けと国内卸売販売に関する資本業務提携を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の理由

東邦ホールディングスは、医療・健康・介護分野に携わる企業集団として、「全ては健康を願う人々のために」のコーポレート・スローガンの下、医薬品卸売、調剤薬局、医薬品製造販売、顧客支援システムの開発・提供等の事業を展開するとともに、地域医療連携や在宅・介護分野への取り組みを積極的に推進しております。

一方、クリングルファーマ社は、大阪大学発創薬ベンチャーとして 2001 年 12 月に設立され、 難治性疾患治療薬の研究開発を行い、難病に苦しむ患者様に対して画期的な治療手段を提供し、 社会に貢献することを使命としております。神経難病(脊髄損傷急性期、ALS)を対象に組換え ヒト HGF(肝細胞増殖因子)を開発し、日本発の再生治療薬を世界に発信すべくビジネスを展開 しています。

このたび、東邦ホールディングスは、クリングルファーマ社の理念に賛同し、今回の出資を通じて、同社が推進する研究開発を支援するとともに、クリングルファーマ社が開発する HGF タンパク質性医薬品 (KP-100IT、対象:脊髄損傷急性期)が薬事承認された後、日本国内における卸売販売流通を一手に担うことになりました。

2. クリングルファーマ社の概要

(1) 商 号: クリングルファーマ株式会社

(2) 所 在 地 : 大阪府茨木市彩都あさぎ7丁目7-15

(3) 代表者: 代表取締役社長 安達喜一

(4) 設立年月 : 2001年12月

(5) 事業内容: HGFによる新規バイオ医薬品の開発等

(6) 資本金: 1億円

(7) 決 算 期 : 9月30日

(8) 従業員数 : 16名

(9) 問合わせ先 : 取締役医薬開発部長 橋村悦朗

(電話:072-641-8739、E-mail:kpinfo@kringle-pharma.com)

3. 取得株式数、取得方法、取得価額、取得前後の所有株式数および株式取得日の状況

(1) 取 得 株 式 数 : C 種優先株式 3,333 株

(2) 取 得 方 法 : 第三者割当増資により発行される新株式の引受け

(3) 取 得 価 額 : 非開示

(4) 取得前の所有株式数 : 0株 (所有割合:0%)

(5) 取得後の所有株式数 : 3,333株 (完全希薄化後所有割合: 2.0%)

(6) 株式取得日:2020年2月25日

4. 今後の見通し

当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上